
A11VO/10系列变量柱塞泵
A11VO/10 Variable Displacement Piston Pump
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仁轴向柱塞元件Axial piston unit 

斜盘设计 、 变量 、 公称压力350 bar、 最大压力400 bar 
Swashplate design, variable, nominal pressure 350 bar, maximum pressure 400 bar A11V 

2－加注泵（叶轮）Charge pump (impeller) 

不带加注泵（没有代码） without charge pump (no code) 
带有加注泵with charge pump 

95 130 145 190 

• 1. 1. 1.

• I • I • L

生运转Operation

I 泵， 开式回路 Pump, open circuit 。

4－规格Size

弓非量V9 max(cm3 ) = DisplacementV9 maxin cm3 95 I 130 I 145 I 190 

5－控制机构Control unit 

功率控制Power control ． ． ． ． LR 

带压力切断功率控制with pressure cut-off and Power control ． ． ． ． LRD 

带有压力切断和负载感应的功率控制
． ． ． ． LRDS with pressure cut-off and with load sensing Power control 

带行程限位功率控制with stroke limiter and Power control ． ． ． ． LRDU2 

压力控制Pressure control ． ． ． ． DR 

带负载敏感压力控制with load sensing and Power control ． ． ． ． DRS 

电比例控制Electric control with proportional solenoid ． ． ． ． EP2D 

6－系列Series

7－索引Index

规格95 130 

规格145 190 

。

图表说明Chart shows:.＝可以供货A vailable, 0＝在准备中 In preparation, －＝无Not available 
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技术参数Technical Data 

数据表（理论值，不包括系数和公差；近似值）Table of values (theoretical values, without efficiency and tolerances; values rounded) 

规格Size A11VO 95 130 

排量 Vg max cm 3 93.5 130 
Displacement Vg min cm3 。 。

转速Speed nmax rpm 2350 2100 
Vg max''时的最大值

Vg :;:; Vg m矿时的最大值 nmax1 rpm 2780 2500 
nmax 和 Vg max 时的流量 qvmax Umin 220 273 
qvmax 和 L.p=350 bar 时的功率 Pmax kW 128 159 
Vg max 和 6.p= 350 bar 时的扭矩 Tmax Nm 521 724 

Z轴 Nm/rad 199601 302495 

转动刚度 P 轴 Nm/rad 196435 312403 
Rotary stiffness S 轴 Nm/rad 173704 236861 

T 轴 Nm/rad 

转子组的转动惯量
JTW kgm2 0.0173 0.0318 

Moment of inertia for rotary group 

最大角加速度
4)

a rad/s2 13000 10500 Angular acceleration, max'.'

加注容量 Filling capacity V L 2.1 2.9 
质量（近似值） Mass (approx) m kg 53 66 

规格Size A11VO （带有加注泵） 130 145 

排量 Vg max cm3 130 145 
Displacement Vg min cm3 。 。

转速Speed nmax rpm 2500 2500 
Vg max2'时的最大值

Vg ,;;; Vg max“ 时的最大值 nmax1 rpm 2500 2500 
nmax 和 Vg max 时的流量 qvmax Umin 325 363 
qvmax 和 6p=350 bar 时的功率 Pmax kW 190 211 
Vg max 和 6p=350 bar 时的扭矩 Tmax Nm 724 808 

Z轴 Nm/rad 302495 302495 

转动刚度 P 轴 Nm/rad 312403 312403 
Rotary stiffness S 轴 Nm/rad 236861 236861 

T 轴 Nm/rad 

转子组的转动惯量
JTW kgm2 0.0337 0.036 

Moment of inertia for rotary group 

最大角加速度
4)

a rad/s' 10500 9000 Angular acceleration, max'.' 

加注容量 Filling capacity V L 2.9 2.9 
质量（近似值） Mass (approx) m kg 72 73 

1) 数值适用于绝对压力 (pabs) 1 bar 下的吸油口S 和矿物质液压流体。

2) 数值适用于绝对压力 (pabs)至少0.8 bar 下的吸油口S 和矿物质液压流体。

3) 数值适用千 Vg ,,:; Vg max 或吸油口S 的入口压力 pabs 增加情况下（参见第 6 页的图表）

4) －有效区域在 0 和最大允许转速之间。

它适用千外部激励（例如发动机转动频率为原来 2-8 倍， 万向节轴转动频率为原来两倍）。

－极限值仅适用千单级泵。

－必须考虑连接件上的负载。

145 190 
145 193 
。 。

2200 2100 

2500 2100 
319 405 
186 236 
808 1075 

302495 346190 
312403 383292 
236861 259773 

301928 

0.0341 0.055 

9000 6800 

2.9 3.8 
76 95 

190 
193 
。

2500 

2500 
483 
281 

1075 
346190 
383292 
259773 
301928 

0.0577 

6800 

3.8 
104 

小心：超过允许的限值可能导致轴向柱塞元件功能损失、使用寿命缩短或部件损坏。允许值可以通过计算确定。
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使用双曲线特性的精确控制能够实现可用功率的最佳利用。
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该功能越权控制功率控制，即低于预置压力值时，功率功能生效。

压力切断功能集成在泵控制模块中，并在出厂前预置到规定值。

设置范围从 50 到 350 bar  

��
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负载感应控制比较感应节流孔前后的压力，并维持通过孔的
压降 (压差△ ，

如果感应孔处的压差

∆

零行程运行 (感应节流孔堵上) 时的备用压力略高于 设
置值。

在标准 系统中，压力切断装置集成在泵控制器中。在

流量共用) 系统中，压力切断装置内置在 控制模块中。

(1) 感应节流孔 (控制块) 不在泵供应范围内。
(1) The sensing orifice (control block) is not included in the
pump supply.

��
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负载感应控制比较感应节流孔前后的压力，并维持通过孔的
压降 (压差△ ，

如果感应孔处的压差

∆

零行程运行 (感应节流孔堵上) 时的备用压力略高于 设
置值。

(1) 感应节流孔 (控制块) 不在泵供应范围内。
(1) The sensing orifice (control block) is not included in the
pump supply.
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EP一带比例电磁铁的电气控制
EP - Electric Control with Proportional Solenoid 

EP.D 带有压力切断的电子控制

EP.D Electric control with pressure cut-off 

当达到压力设置时， 压力切断对应将泵排量调节回Vgmin的压

力控制。
The pressure cut-off corresponds to a pressure control which
adjusts the pump displacement back to Vg min when the 
pressure setting is reached. 

该功能越权控制 EP 控制， 即与排量控制有关的控制电流在低

千设置压力下工作。
This function overrides the EP control, i.e. the control current
related displacement control is functional below the pressure
se廿ing.

压力切断阀集成在控制壳体中，并在出厂前设置至固定的规

定压力值。
The valve for the pressure cut-off is integrated in the control
case and is set to a fixed specified pressure value at the 
factory. 

设置范围从 50 到 350bar
Setting range from 50 to 350 bar 

EP.D 油路图 Circuit diagram EP.D 
规格 Size40…145

兀
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压力切断特性D
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外形尺寸规格95
Dimensions size 95 

轴端 Shafi ends 
Z符合DIN548 0的花键轴

W45x2x30x21x9 g  
50 

36 

K
O
k
g
 

g.
8
寸

l

号

P符合DIN 6885的平键轴－

As14x9x8 0 

(
6
 

36 
82 

S花键轴SAEJ744
1 3/4 in, 13T 8 /16DP3) 

67 
36 

K
O
L

o
 

60 I <-----------=-- I 75 

油口 Ports 标准 Standard 规格 Size2) 最大压力(bar)4) 状态State

工作管路油口 Service line port SAE J518 1 in 
A 400 。固定螺纹 Fix ing thread DIN 13 M12x1. 75; 17 （深）

s 吸油口 Suction port SAE J518 3 in 
30 。固定螺纹Fix ing thread DIN 13 M16x2; 24（深）

飞回油口 Tank port DIN 3852 M26x1.5; 16（深） 10 5) 
R 排气口 Air bleed DIN 3852 M26x1.5; 16（深） 10 X 

测量点，定位腔体M1 M easurement point, positioning DIN 3852 M12x1.5; 12（深） 400 X 
chamber 
测量点，工作管路油口

M M easurement point, service line DIN 3852 M12x1.5; 12（深） 400 X 
port 

先导压力油口
X 在带有负载感应 (S) 和远程控制 DIN 3852 M14x1.5; 12（深） 400 。

压力切断 (G) 的型号中

先导压力油口
Y 在带有行程限位器 (H…)、2 级 DIN 3852 M14x1.5; 12（深） 40 。

压力切断 (E ) 和 HD 的型号中

先导压力油口
z 在带有交叉感应 (C) 和 DIN 3852 M14x1.5; 12（深） 400 

。功率越权控制 (LR3)
功率越权控制 (LG1) 的型号中 40 

控制压力（控制器）油口
G 在带有行程限位器 (H. . , U2)、带 DIN 3852 M14x1.5; 12（深） 40 。有螺纹管接头 GE10 - PLM 的 HD

和 EP 的型号中（否则关闭）

1) 符合 DIN 332 标准的中心孔（符合 DIN13 标准的螺纹） 1) Center bore according to DIN 332 (thread acc. to DIN 13)
2) 有关最大紧固扭矩，具体情况请参见第140 页上的一 2) For max. tightening torque, please refer to general notes 
般说明 on page 140 
3)ANSI B92.1 a-1976, 30° 压力角，平齿根，侧面配合， 3) ANSI B92.1 a-1976, 30° pressure angle, flat root, side fit,
公差等级5 tolerance class 5 
4) 根据调节数据和工作压力 4) Depending on adjustment data and operating pressure
5) 根据安装位置的不同，必须连接 T1 或 T2 5) Depending on installation position, T1 or T2 must be connected
0 ＝打开，必须连接（交付时已堵上） 0 = Open, must be connected (closed on delivery) 
X ＝关闭（在正常运行中） X = Closed (in normal operation) 
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外形尺寸规格130/145
Dimensions size 130/145 

LRDU1/LRDU2 

带有压力切断和电子行程限位器的功率控制（正极特性）
Power control with pressure cut-off and electric stroke limiter 
(positive characteristic) 

313 

283 

EP1D/EP2D 

带有比例电磁铁和压力切断的电子控制
Electric control with proportional solenoid and pressure 
cut-off 

283 

273 

DRS/DRG 

带有负载感应控制的压力控制远程压力控制
Pressure control with load sensing control 
Pressure control remote controlled 

276 

171 

8
(
(
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外形尺寸规格190
Dimensions size 190 

轴端 Shaft ends 
Z 符合 DIN5480 的花键轴

W50x2x30x24x9 g 
55 

36 

恩「］些苞叫卢恩I器

65 

P 符合 DIN6885 的平键轴，
A S16x10x100 

105 
42 

S 花键轴 SAEJ744
1 3/4 in, 13T 8/16DP 

67 

21

 

8
1:,
O
N
n

U
,
8
/
9
 9

1:;
(
0
 

36 

T 花键轴 SAEJ744
2 in, 15T 8/16DP3l 

80 
m
6,
Q
N
n

U
,
8
/
9
 9

('.;
(
0
 

36 

75 88 

油口 Ports 标准 Standard 规格 Size2' 最大压力(bar)4) 状态State

A 工作管路油口 Service line port SAEJ518 1 1 /2 in 
A1 固定螺纹 Fix ing thread 400 。

DIN 13 M16x2; 21（深）

S 吸油口 Suction port SAEJ518 3 1 /2 in 30 
。81 固定螺纹Fix ing thread DIN 13 M16x2; 24（深） 26) 

干； 回油口 T ank port DIN 3852 M33x2; 18 （深） 10 5) 
R 排气口 Air bleed DIN 3852 M33x2; 18 （深） 10 X 

测量点， 定位腔体M1 Measurement point, positioning DIN 3852 M12x1.5; 12（深） 400 X 
chamber 
测量点， 工作管路油口

M Measurement point, service line DIN 3852 M12x1.5; 12（深） 400 X 
port 

先导压力油口 400 X 在带有负载感应 ( S) 和远程控制 DIN 3852 M14x1.5; 12（深） 。

压力切断 (G) 的型号中

先导压力油口
Y 在带有行程限位器 (H…)、2级 DIN 3852 M14x1.5; 12（深） 40 。

压力切断 (E) 和 H D 的型号中

先导压力油口
z 在带有交叉感应 (C) 和 400 

DIN 3852 M14x1.5; 12（深） 。
功率越权控制 (LR3) 40 
功率越权控制 (LG1) 的型号中

控制压力（控制器）油口

G 在带有行程限位器 (H.. , U2)、带 DIN 3852 M14x1.5; 12（深） 40 。
有螺纹管接头 GE10 - PLM 的 HD
和 E P 的型号中（否则关闭）

1) 符合 DIN332 标准的中心孔（符合 DIN13 标准的螺纹）
2) 有关最大紧固扭矩，具体情况请参见第140 页上的一

般说明
3) ANSI B92.1 a-1976, 30° 压力角， 平齿根， 侧面配合，

公差等级5
4)根据调节数据和工作压力
5)根据安装位置的不同，必须连接 T1 或 T2
6)带加注泵

0＝打开，必须连接（交付时已堵上）
X＝关闭（在正常运行中）

1) Center bore according to DIN 332 (thread acc. to DIN 13) 
2) For max. tightening torque, please refer to general notes
on page 140 
3) ANSI B92.1 a-1976, 30° pressure angle, flat root, side fit, 
tolerance class 5 
4) Depending on adjustment data and operating pressure
5) Depending on installation position, T1 or T2 must be connected
6) with charge pump
0 = Open, must be connected (closed on delivery) 
X = Closed (in normal operation) 
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通轴驱动尺寸Through Drive Dimensions 

法兰SAEJ744 - 82-2 (A) 
用于花键轴的联轴器，符合ANSI B92.1 a-1976 

L 

106.4 
130 

法兰SAEJ744-101-2 (B) 

A2 

A3 

』至安装法兰

用千花键轴的联轴器，符合ANSI B92.1 a-1976 
用千花键轴的联轴器，符合DIN 5480 

A2 

A3 

146 _| A1 」
至安装法兰

在规格190和260中，孔样板被逆时针转动45°
。

法兰SAEJ744 - 127-2 (C) 
用于花键轴的联轴器，符合ANSI B92.1 a-1976 
用千花键轴的联轴器，符合DIN 5480 

181 
213 

A3 

A1 

A2 

至安装法兰
注意Note:

5/8 in, 9T 16/32 DP11 (SAE J744 - 16-4 (A) K01 
K52 3/4 in, 11 T 16/32 DP11 (SAE J744 - 19-4 (A-B)) 

规格 A1 A2 A33)
Size K01 K52 
40 240 240 8 M10x1.5; 15（深）
60 257 257 M10x1.5; 15（深）
75 275 275 M10x1.5; 15（深）
95 306 306 M10x1.5; 12.5（深）

130/145 329 329 M10x1.5; 12.5（深）
130/145* 363 363 M10x1.5; 12.5（深）

190 359.8 359.8 M10x1.5; 13（深）
190* 394 394 M10x1.5; 13（深）
260 385 385 M10x1.5; 13（深）
260* 427.3 427.3 M10x1.5; 13（深）

＊）带有加注泵的型号

7/8 in, 13T 16/32 DP11 (SAE J744 - 22-4 (B)) K02 
K04 
K79 

1 in, 1 ST 16/32 DP11 (SAE J744 - 25-4 (B-B)) 
W35x2x30x16x9g 

规格 A1 A2 A33)
Size K02 K04 K79 
40 244 244 10 M12x1.75; 19（深）
60 261 261 261 10 M12x1.75; 19（深）
75 279 279 10 M12x1.75; 19（深）
95 303 303 303 10 M12x1.75; 16（深）

130/145 326 326 326 10 M12x1.75; 16（深）
130/145* 360 360 360 10 M12x1.75; 16（深）

190 371.8 369.8 361.8 M12x1.75; 15（深）
190* 404 404 394 M12x1.75; 15（深）
260 395 395 395 M12x1.75; 15（深）
260* 437.5 437.5 437.5 M12x1.75; 15（深）

＊）带有加注泵的型号

1 1/4 in, 14T 12/24 DP11 (SAE J744 - 32-4 (C)) 
1 1/2 in, 17T 12/24 DP11 (SAEJ744 -38-4(C-C)) 
W30x2x30x14x9g 

k07 
K24 
K80 
K61 W35x2x30x16x9g 

规格 A1 A2 A33)
Size k07 K24 K80 K61 
60 272 265 265 13 M16x2; 20（深）
75 290 283 283 13 M16x2; 20（深）
95 318 318 318 318 13 M16x2; 16（深）

130/145 330 330 330 330 13 M16x2; 20（深）
130/145* 364 364 364 364 13 M16x2; 20（深）

＊）带有加注泵的型号

安装法兰可以转动goo 。标准位置如图所示。如果需要请以明文形式注明。
The mounting flange may be turned through 90° . Standard position as illustrated. Please state in clear text if required. 
1) 30° 压力角，平齿根，侧面配合，公差等级5 30° pressure angle, flat root, side fit, tolerance class 5
2)0形环，包含在交货范围内0-ring included in the delivery contents
3) DINB有关最大紧固扭矩，具体情况请参见第140页上的一般说明

DINB, For max. tightening torque, please refer to general notes on page 140 

I 
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hsmax = 800 mm 、 htmin= 200 mm 、 hmin= 100 mm 、 SB= 消声器板（挡板） Silencer plate (baffle plate) 
当设计油箱时， 确保吸油管路和箱体泄油管路之间有足够的空间amin, 以防经过加热的回流液压油被直接从后面吸出。
When designing the tank, ensure adequate space am;n between the suction line and the case drain line to prevent the heated,
returned fluid from being directly drawn back out. 

I
安
lal

装
io

位置 排气Air bleeding 注油 Fillinglnsta n oos ．it． ion 
1 T1 S+T1 

2 R S+ T2 

3 T1/T2 S + T1/T2 

4 R S + T1/T2 

ll
安
at

装
io

位置 排气Air bleeding 注油 Fillinglnsta n oos ．it ． ion 
5 L1+ L2 匕(S)+ L1(T1 ) 

6 R + L2 匕(S)+ L1(T2) 

7 L1+ L2 匕(S)+ L1(T1/T2) 

安装注意事项Installation Notes 
油箱安装 Tank installation 
泵低于油箱的最低油位。 Pump below the minimum fluid level in the tank. 

8

 

9 10 

又- — - — - — - — - — - — - — -

, SB
（ 

ht忐
• I 

h
m, 

hsrnax = 800 mm、htmin= 200 mm、hrnin= 100 mm 
SB= 消声器板（挡板） Silencer plate (baffle plate) 
当设计油箱时， 确保吸油管路和箱体泄油管路之间有足够的空间 arnin, 以防经过加热的返回液压油被直接从后面吸出。
When designing the tank, ensure adequate space arnin between the suction line and the case drain line to prevent the heated, 
returned fluid from being directly drawn back out. 

I
安
lal

装
io

位置 排气Air bleeding 注油 Fillinglnsta n oos ．it． ion 
8 T1 

通过所有开口 T1 、 T2
9 R R 和 S 油口自动进行，

10 R 槽位置低千液压油位
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